

9. september 2016

Grundejerforeningen ” Søndersøhaven”

Referat af bestyrelsesmøde 7. september 2016

Deltagere: Søren Bostrup-Sørensen (SB) Lone Berg (LB), Kim Hendrup (KH) og Ole Hjorth (OH). Fraværende: Jørgen Rasmussen (ferie)

1. Valg af ordstyrer og referent

LB blev valgt til ordstyrer og OH til referent.

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde

Referatet godkendt uden bemærkninger.

3. Nyt fra formanden

Ejerlejligheds vedtægter.

Vedtægterne er genoptrykt og bliver udsendt/omdelt med næste orientering fra Foreningen. Bliver endvidere lagt ud på Foreningens hjemmeside.

Ejendommens vedligeholdelse.

Aftalt at vi afventer nærmere aftale med gartner Bjarne Juel til foråret , idet han har været syg og derfor ikke har kunnet opfylde aftalen om ca. 10 t. arbejde hér i 2016.

Ordensregler.

Bestyrelsen kigger på det nuværende ordensreglement med henblik på en eventuel opdatering.

Perioderegnskab.

Bestyrelsen har modtaget perioderegnskab fra kassereren. Aftalt at vi afventer gennemgang til næste bestyrelsesmøde, hvor Jørgen Rasmussen er til stede.

4. Nyt fra bestyrelsesmedlemmer

SF-sten: Det planlagte arbejde med opretning m.v. af SF-sten ved nr. 5-9 er udført og i orden.

Arbejdsdag/fællesarealer: Større fremmøde end de seneste år. Bestyrelsen skønner, at ca. 1/3 af medlemmerne var repræsenteret. Efter arbejdet og adskillige fyldte affaldssække, samledes

deltagerne om grillen og de ristede pølser med øl og vand til.

Bestyrelsen fortsætter med spørgsmålet omkring betaling fra de hus- og lejlighedsejere, der ikke er repræsenteret på arbejdsdagen, som iøvrigt agtes gentaget til næste år, omkring samme tid og efter samme arbejdsconcept.

5. Øvrige sager

Hastighedsbegrænsning: Formanden oplyste, at der foreligger svar fra Kommunen til vores naboforening, om at det er ”er en politisag”. Hvad naboerne herefter gør, ved vi ikke, men vi foretager os ikke yderligere i sagen.

Næste bestyrelsesmøde aftalt til **14. november 2016, kl. 19.00**, hos **SB nr. 77**